

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму здобувачів першого рівня вищої освіти ступеня «бакалавр» за спеціальністю 052 «Політологія» в галузі знань № 05 соціальні та поведінкові науки Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка

Прагнення України до розбудови сучасної демократичної, соціальної та правової держави вимагають модернізованої підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія». Кваліфіковані фахівці першого (бакалаврського) рівня у сфері політичної діяльності, здатні аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальних рівнях, виконувати експертні, дорадчі, політично-організаційні, консультаційні функції є вкрай затребуваними для ефективної євроатлантичної інтеграції нашої держави, реформування публічної служби і місцевого самоврядування відповідно до стандартів Європейського Союзу. Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка має столітні традиції надання університетської освіти, значний кадровий потенціал науково-педагогічних працівників, сучасне навчальне середовище для якісної підготовки таких фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Політологія» розроблена робочою групою кафедри права, філософії та політології Навчально-наукового інституту історії та соціогуманітарних дисциплін імені М.О. Лазаревського після консультацій із здобувачами вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, роботодавцями, керівниками органів місцевої державної влади та представниками органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства, недержавних організацій, які запропонували оптимізацію і осучаснення освітніх компонентів відповідно до викликів розвитку громад, суспільства, держави.

Освітньо-професійна програма містить перелік загальних і спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем бакалавра успішно здійснювати професійну діяльність відповідно до опанованої кваліфікації. Фахові компетентності

мають практичний характер, є спеціалізованими для освітньо-професійної програми та визначають зміст підготовки фахівця. Ці компоненти особливо актуальні для майбутніх фахівців тому, що враховують властивості політичного життя на регіональному та локальному рівнях в кризових умовах і співвідносяться з програмами стратегічного розвитку Чернігівської області.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Політологія» повністю відповідає меті та завданням освітньо-професійної програми. Перелік, обсяг і послідовність вивчення дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти ступеня «бакалавр» за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань № 05 соціальні та поведінкові науки та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Проте, враховуючи реалії сьогодення, виклики з якими стикається наше суспільство і держава внаслідок військової агресії росії, вважаю, що доповнення циклу професійної підготовки навчального плану підготовки освітнім компонентом «Теорія і практика волонтерства» підсилить якість підготовки і конкурентоздатність на ринку праці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія». Зауваження носить рекомендаційний характер, а освітньо-професійна програма здобувачів першого рівня вищої освіти ступеня «бакалавр» за спеціальністю 052 «Політологія» в галузі знань № 05 соціальні та поведінкові науки Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка в цілому відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

магістр державної служби,
директор Департаменту інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю
Чернігівської обласної державної адміністрації



Андрій Подорван